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Περισσότερη διασκέδαση με το σκάφος σας,
λιγότερες ώρες συντήρησης
Αφιερώστε το χρόνο σας απολαμβάνοντας το ταξίδι και όχι για να συντηρείτε το σκάφος σας

Ο νέος, επαναστατικός τρόπος, για να διατηρείτε 
το σκάφος σας έξω από το νερό, για όσο χρόνο 
το έχετε αραγμένο. Χαρείτε το, ταξιδεύοντας 
περισσότερο και χωρίς προβλήματα.

Πρωτοποριακό σύστημα υποστήριξης και φύλαξης σκαφών

1 >	 Οδηγούς ευθυγράμμισης για 
ευκολότερη προσέγγιση του σκάφους.

2 >	 Ειδικά πέδιλα μαλακής υποστήριξης.
3 >	 Ειδικούς χειραγωγούς για εύκολο 

χειρισμό του συστήματος.
4 >	 Εύκολη πρόσβαση στις συνδέσεις των 

αεραγωγών.
5 >	 Φορητό σύστημα αεροσυμπιεστή.
6 >	 Ρυθμιζόμενα προστατευτικά fenders.
7 >	 Μελετημένη βάση που προσαρμόζεται 

ακριβώς στη γάστρα και ευθυγραμμίζει 
το σκάφος, υποστηρίζοντάς το στα 
σωστά σημεία.

8 >	 Ενσωματωμένο σύστημα ψεκασμού 
γλυκού νερού για πλύσιμο της γάστρας 
και των μηχανικών μερών που 
βρίσκονταν σε επαφή με τη θάλασσα.

Πλεονεκτήματα του συστήματος AirBerth

	 Ευκολία στη χρήση.
	 Δεν υπάρχουν βυθισμένα μεταλλικά μέρη.
	 Λειτουργικός διαχωρισμός νερού και αέρος για πρόσθετη ασφάλεια.
	 Αυτόματη ευθυγράμμιση του σκάφους κατά τη διαδικασία ανύψωσης.
	 Δυνατότητα ρύθμισης της θέσης των θυρίδων εισαγωγής αέρα, 

ανάλογα με τη φορά τοποθέτησης του Boat Lift.
	 Το σύστημα δε χρειάζεται αντιοσμωτική προστασία ή οποιαδήποτε 

άλλη συντήρηση.
	 Κατασκευή από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας, μη διαβρώσιμο, 

και μη τοξικό.
	 Εύκολη μεταφορά και επανεγκατάσταση.
	 Καμία ανάγκη επιπλέον κατασκευών ή παρεμβάσεων στις υπάρχουσες 

εγκαταστάσεις της μαρίνας.
	 Δεν απαιτούνται επιπλέον παρελκόμενα για τη χρήση του.
	 Εξασφαλίζει τη θέση σας στη μαρίνα, ενώ ταξιδεύετε.

Μάθε για το AirBerth. Ζήσε τη διαφορά!
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Τα πλωτά συστήματα ανύψωσης και φύλαξης σκαφών AirBerth® κάνουν χρήση διεθνώς πατενταρισμένων συστημάτων και κατασκευών. Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται εδώ δίνονται για γενική ενημέρωση και η AirBerth Marketing Pty Ltd δε φέρει καμιά 
ευθύνη για τη χρήση τους. Όλες οι αναφερόμενες ή εννοούμενες προδιαγραφές μπορούν να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

Τα συστήματα Boat Lift της AirBerth περιλαμβάνουν:



Ποιότητα και Αξιοπιστία,  
για πολλά-πολλά χρόνια
Το σύστημα AirBerth δεν είναι μόνο εξαιρετικά εύκολο στη χρήση του αλλά διαθέτει 
επίσης μεγάλη αντοχή και εξαιρετική ποιότητα κατασκευής. Σε αντίθεση με συναφή 
προϊόντα του ανταγωνισμού, τα οποία είναι συνήθως κατασκευασμένα από υλικά μη 
συμβατά με το υγρό στοιχείο, το AirBerth είναι κατασκευασμένο από υψηλής πυκνότητας 
πολυαιθυλένιο και έχει σχεδιαστεί για 50 χρόνια ζωής. Το υλικό αυτό διαθέτει εκπληκτική  
αντοχή στις ποικίλες διαβρώσεις που προκαλεί το θαλασσινό νερό, έχει απόλυτα ουδέτερη 
συμπεριφορά με τα διάφορα υλικά κατασκευής της γάστρας των σκαφών και φυσικά είναι 
φιλικό προς το θαλάσσιο περιβάλλον.
Χρησιμοποιώντας το σύστημα Boat Lift της AirBerth:

	 Απλοποιείτε τη ζωή σας και απολαμβάνετε περισσότερες ώρες ταξιδεύοντας με το 
σκάφος σας, όχι συντηρώντας το.

	 Απαλλάσσεστε οριστικά από χρονοβόρες και 
δαπανηρές συντηρήσεις, βαψίματα, κ.λπ.

	 Ελαχιστοποιείτε τις διαβρώσεις που προκαλούν η 
ηλεκτρόλυση και η όσμωση.

	 Διατηρείτε την αξία της επένδυσής σας υψηλή, 
ακόμα και μετά από χρόνια.

Το σύστημα AirBerth είναι σχεδιασμένο με γνώμονα 
την εργονομία, την αντοχή, την αυτονομία και την αποτελεσματικότητα. Μεταφέρεται 
εύκολα και μπαίνει σε λειτουργία γρήγορα και με αξιοπιστία. Η εγκατάστασή του διαρκεί 
μόλις μερικές ώρες και δεν απαιτείται οποιαδήποτε πρόσθετη κατασκευή στο χώρο.

Δε θα ανησυχείτε πλέον για ένα πολύτιμο περιουσιακό σας στοιχείο, που διαφορετικά θα 
απαξιωνόταν μέρα με τη μέρα, κατά τα διαστήματα ελλιμενισμού του. Τώρα το σκάφος σας 
θα σας περιμένει πάντα έτοιμο, όπως την πρώτη ημέρα που το αγοράσατε.

Το σύστημα Boat Lift της AirBerth αποτελεί το νέο πρότυπο σύστημα 
υποστήριξης και φύλαξης σκαφών, διεθνώς!

Απόλυτη προστασία του σκάφους,  
για όσο χρόνο δεν ταξιδεύετε

Θα παρκάρατε τη Ferrari σας, έξω από το σπίτι, στο δρόμο; Αν όχι, 
αναρωτηθήκατε ποτέ, γιατί αφήνετε μόνιμα το σκάφος σας μέσα στο 
νερό, όταν δεν το χρησιμοποιείτε;

Τα συστήματα Boat lift της AirBerth σας προσφέρουν μια νέα, 
επαναστατική τεχνολογία, που προστατεύει αποτελεσματικά το 
σκάφος σας, από όλες τις φθορές που δημιουργεί στα ύφαλα το 
θαλασσινό νερό και συγχρόνως σας απαλλάσσει από όλες τις γνωστές 
επίπονες και πολυδάπανες διαδικασίες ρυμούλκησης, καθέλκυσης, 
αποθήκευσης, καθαρισμού και εφαρμογής υφαλοχρώματος.
Το σύστημα Boat Lift της AirBerth προσδένεται στη θέση του σκάφους 
σας. Εσείς απομένει να οδηγήσετε το σκάφος πάνω από το Boat Lift, 
να το θέσετε σε λειτουργία και να ξενοιάσετε μια για πάντα!

Είναι τόσο απλό στη 
χρήση του…

Κατευθύνετε το σκάφος σας πάνω 
από το AirBerth που βρίσκεται σε 
θέση πόντισης και ασφαλίστε το με 
τα σχοινιά.

Συνδέστε κατάλληλα τις παροχές 
του φορητού αεροσυμπιεστή και 
θέστε τον σε λειτουργία. 

Μέσα σε λίγα λεπτά και καθώς οι 
πλωτήρες γεμίζουν αέρα, όλο το 
σύστημα αρχίζει να αναδύεται. 
Το σκάφος σας ευθυγραμμίζεται 
απόλυτα με τη μελετημένη βάση 
του AirBerth και σε λίγο είναι έξω 
από το νερό.

Τώρα το σκάφος σας είναι δεμένο 
με ασφάλεια και εσείς μπορείτε 
να κινείστε σ’ αυτό με άνεση και 
σταθερότητα. 
Η όλη διαδικασία επαναλαμβάνεται 
με την ίδια ευκολία αντίστροφα, 
όταν θελήσετε να αποπλεύσετε.

Τόσο εύκολα, τόσο γρήγορα και απλά, το σκάφος σας είναι ασφαλές, καλά προστατευμένο 
από κάθε ανεπιθύμητη φθορά και πάνω απ’ όλα έτοιμο για την επόμενη εξόρμησή σας.

Ναι! Αυτό σημαίνει πραγματική ξενοιασιά!


